

«Ο ΗΡΑΚΛΗΣ»

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ

ΣΥΝ.Π.Ε.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

www.iraklis-psath.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17/10/22

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι Συνεταιριστές του ΗΡΑΚΛΗ στον Ημιμαραθώνιο - Διαμαρτύρονται για τα τεράστια χρέη του ΟΑΣΘ προς τον Συνεταιρισμό

Στο πλαίσιο του 10ου Διεθνούς Νυχτερινού Ημιμαραθωνίου Θεσσαλονίκης βρέθηκαν Συνεταιριστές του Προμηθευτικού Συνεταιρισμού Αυτοκινητιστών Θεσσαλονίκης "Ο ΗΡΑΚΛΗΣ" για να υπενθυμίσουν στον Κρατικό ΟΑΣΘ τα χρέη του προς τον Συνεταιρισμό.

Ο ΣΥΝΠΕ ΗΡΑΚΛΗΣ διατηρεί απαιτήσεις κατά του ΟΑΣΘ

1) Από οφειλόμενα μισθώματα της περιόδου 2012-2017 (πριν την κρατικοποίηση του ΟΑΣΘ) συνολικού ύψους 3.618.413,12 ευρώ.

2) Από οφειλόμενα μισθώματα (ή αποζημίωση χρήσης) της περιόδου από τον Ιούλιο του 2017 μέχρι και σήμερα (δηλαδή μετά την κρατικοποίηση του ΟΑΣΘ), ποσού 4 εκ. ευρώ περίπου, καθώς ο ΟΑΣΘ συνεχίζει να κάνει χρήση των μισθίων ακινήτων ακόμη και μετά τη λήξη των μισθώσεων την 31.12.2018.

3) Διατηρεί απαίτηση κατά του ΟΑΣΘ για την επιστροφή εντόκου δανείου που χορηγήθηκε το 2011, συνολικού ύψους 2.977.893,62 ευρώ.

Όπως τονίζεται από μέλη του Συνεταιρισμού:

Δεδομένου ότι το βασικότερο έσοδο του Συνεταιρισμού μας αποτελούν τα εν λόγω μισθώματα, η χρόνια καθυστέρηση απόδοσης των επίμαχων ποσών κατ' ουσίαν έχει προκαλέσει οικονομικό στραγγαλισμό, τόσο στο Συνεταιρισμό όσο και στα μέλη του.

Σημειώνουμε, ότι όλα αυτά τα χρόνια ο ΟΑΣΘ χρησιμοποιεί κανονικά τα εν λόγω ακίνητα. Απολαμβάνει δηλαδή μια παροχή χωρίς να αποδίδει καμία αντιπαροχή.

Για τα μισθώματα τα οποία ΔΕΝ εισπράττουμε, εμείς οι Μέτοχοι του Συνεταιρισμού, καλούμαστε κάθε χρόνο να αποδώσουμε φόρο εισοδήματος.

Για τα ακίνητα - για τα οποία δεν εισπράττουμε μισθώματα -υποχρεούμαστε κανονικά να καταβάλλουμε ΕΝΦΙΑ, με αποτέλεσμα να διογκώνονται επιπλέον οι οφειλές μας.



Λόγω των ανωτέρω φορολογικών οφειλών, ήδη έχουν κληθεί ως κατηγορούμενοι μέλη παλαιότερων διοικήσεων για το αδίκημα της μη καταβολής ληξιπρόθεσμων χρεών, δεσμεύτηκαν ΑΦΜ προηγούμενων μελών της διοίκησης του ΗΡΑΚΛΗ, ενώ δεν μπορούμε να καταβάλουμε τα οφειλόμενα στον δήμο Καλαμαριάς (ο οποίος μας έχει κάνει κατάσχεση λογαριασμών) ΕΠΕΙΔΗ Ο ΟΑΣΘ ΔΕΝ ΜΑΣ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΤΑ ΝΟΜΙΜΑ.

Έχουμε απέναντί μας δηλαδή ένα κράτος που δεν μας υπολογίζει, μας εξαπατά, μας εμπαίζει και εν τέλει μας λοιδορεί .

Το ποιο είναι το ορθό να γίνει είναι προφανές.

Το μόνο ερώτημα που μένει να απαντηθεί είναι ποιος θα το πράξει και μέχρι τότε πόσοι άνθρωποι θα έχουν χάσει τη δουλειά τους ή την περιουσία τους;"

ενώ, καταλήγοντας οι Μέτοχοι του Συνεταιρισμού ΗΡΑΚΛΗΣ επισημαίνουν χαρακτηριστικά:

Η δωρεάν χρήση τελείωσε. Να σταματήσει τώρα η κατάληψη των ακινήτων από τον Κρατικό ΟΑΣΘ. Να εξοφληθούν στο ακέραιο τα μισθώματα.

